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Рішення завдань професійної підготовки майбутніх вчителів музики передбачає формування висококваліфікованого широкого профилю в галузі музичного мистецтва і освіти. Естрадно-джазова музика, порівняно не так давно, стала складовою частиною вокального репертуару студентів. Студенти-випускники, як правило, продовжують свою музичну діяльність використовуючи саме естрадно-джазовий репертуар. 
Вокальный ансамбль - це спеціфічна форма діяльності студентів.  Основним завданням  якого є естетичне виховання майбутніх вчителів музики. Участь у вокальному ансамблі  виховує художню вимогливість, смак. 
Вокальні ансамблі - групи різні за своїм складом та кількістю учасників популярні серед студентів, об’єднуючи їх зусилля в рішенні єдиної            музично-художньої думки та забезпечуючи конкурентоспроможність у колі естрадної та джазової музики за рахунок більш яскравої палітри засобів музичної виразності. Достойних прикладів багато на вітчизняній  естраді: «Мен Саунд», «Пікардійська терція», Beauty Band - єдиний в Україні жіночий вокальний  а-капельний джазовий квінтет, вокальний джаз-квартет «Саунд версія».  Яскраві приклади зарубіжних вокальних ансамблів, особливо  джазової направленості: «Manhattan Transfer», «New York Voices», «Take Six» та інших, мають великий вплив на студентів-музикантів та викликають інтерес до даного виду вокального виконавства. 
      	Вокальний  ансамбль «Експромт» був створений на відділенні «Музичне мистецтво*»  ВНКЗ «Білгород-Дністровське  педагогічне училище» Одеської області,  за ініціативи завідувача відділення, викладача  музично-теоретичних дисциплін  Воєводи  Наталії  Олексіївни   у 1980 році.  За  35 років існування  ансамбль змінював свій склад: жіночий, мішаний, чоловічий,  але не змінював назву - «Експромт».   У репертуарі колективу –  сучасні обробки естрадних та народних пісень світу, ціла низка українських пісень, джазові композиції  котрі зробили його  неодноразовим лауреатом конкурсів  та фестивалів студентської  творчості (ДОДАТОК).
  	       Нині чоловічий ансамбль «Експромт»  відрізняється від інших вокальних ансамблів перш за все тим, що він є студентським колективом з особливою тембральною фарбою голосів, які поєднують в один тон злагодженість та врівноваженість всіх традицій вокально-ансамблевого звучання.  Багатоголосне виконання шедеврів музичного мистецтва молодими чоловічими голосами завжди мало і має успіх у будь-якої вибагливої аудиторії. Учасники ансамблю – уродженці різних куточків Бессарабського краю. Це українці, болгари, молдавани, росіяни, цигани, гагаузи, євреї. Тому своїм колективом ми стараємося виконувати музичні твори різних народів нашого краю, де під яскравим сонечком на березі Чорного моря єдиною дружною родиною живуть представники усіх націй, які в той чи інший час побували на цій благодатній землі. Студенти завжди раді виконувати народний репертуар, тому що вони завжди можуть його використовувати як у буденному житті, так і на родинних, сільських, крайових  святах. Діапазон репертуару великий: фольклор, естрадна пісня. Репертуар колективу є різноплановим за технічним рівнем творів, художньо-динамічною виразністю, теситурною складністю та гармонічною палітрою.   Обробки для ансамблю - це   ресурс, створений протягом 30 років, для музичних  колективів  відділення, які володіють різними за рівнем музичними можливостями та які люблять джазові акапелли.   Зважаючи на те,  що  ноти пісень і творів a `capella для мішаного та чоловічого складу  просто були відсутні, то наявність своїх обробок, пристосованих до співаків   ансамблю, допомагає в виборі репертуару та складанні концертної програми. 
 	На заняттях ансамблю з’ясовуються  особливості поведінки студентів: активність, лідерство, здібності.  Одним з головних завдань є створення дружелюбної,  творчої атмосфери,  виховання почуття відповідальності за спільне рішення поставлених завдань. Пробуждення свідомого відношення до колективної форми вокального виконавства через створення емоційної атмосфери  та інтересу до спільної творчості.   Зараз на відділенні «Музичне мистецтво*» працюють:  чоловічий  ансамбль  «Експромт», жіночі ансамблі «Корольок» та «Смерічка», інші творчі колективи. 
   
[bookmark: _GoBack]        	Метою роботи в вокальному ансамблі є підготовка студента до професійної діяльності.
Завданнями роботи в ансамблі є:
- набуття спеціальних музично-теоретичних, вокально-ансамблевих знань, вмінь, навичок;
- розвиток навичок слухового самоконтролю як результат систематичних занять (вміння слухати, трактувати свою партію як частину твору який виконується);
 - виховання художнього смаку та розуміння стилю, форми, змісту творів;
- розширення музичного кругозору завдяки виконанню ансамблевого репертуару різних музичних стилів та жанрів, знайомство з творчістю професійних колективів;
- виховання особистості співака, розвиток творчої ініціативи в процесі роботи в ансамблі; 
- виховання  правильного стереотипу поведінки в колективі.
Основним завданням роботи в вокальному  ансамблі є практичне і теоретичне засвоєння специфіки  ансамблевого співу: вироблення єдиних дій всіх учасників ансамблю, які направленні на вирішення   вокально-технічних та художньо-виконавських завдань. В зв’язку з цим перед співаками встає проблема набуття навичок співу в ансамблі: вміти слухати не тільки себе,  але і інших учасників, зливатися своїм голосом із загальним звучанням ансамблю за висотою, динамікою, тембром, одночасно з іншими співаками вимовляти  склади,  співати  за диригентськими  рухами    керівника.
Вокальний ансамбль - це художньо-ефективна форма вокальної творчості для співаків,  які не мають  від природи яскравих сольних голосів. Голосові недоліки (неяскравий тембр, обмеженість звуковисотного та динамічного діапазону) при роботі в ансамблі приховується, зникає. Це підкреслює практичну важливість та доступність даного виду вокального виконавства і дає можливість розширити межу творчого самовираження у вокальному мистецтві.   
Участь у вокальному ансамблі дає студентам безцінний досвід  колективного виконавства, розвиваючи не тільки їх специфічні вокально-ансамблеві навички, а також і навички міжособистісного спілкування, розкриваючи творчий потенціал кожного студента  окремо. Як правило, студенти-учасники ансамблю краще проводять заняття педагогічної практики у дитячому садку та у школі, бо їх тонке чуття музичних творів передається дітям. Хвилювання, притаманне студентам-практикантам підчас  педагогічної практики у таких студентів майже відсутнє.
Робота в ансамблі  тісно  пов’язана  з такими предметами як сольний спів, сольфеджіо, музична література. Для досягнення кращого результату вокальний ансамбль формуємо зі студентів приблизно однакового рівня музично-теоретичної підготовки та володіння вокально-технічними навичками. На репетиції ансамблю відводиться  4 години на тиждень.   Кожне заняття включає обов’язково:
 - розігрівання голосового апарату завдяки використанню підібраного комплексу вправ;
- роботу над ансамблевим звучанням, (формування навичок ансамблевого співу) за допомогою вокально-тренувальних вправ (виконання різного роду мелодико-ритмічних фігурацій, поспівок, гармонічних ланцюжків та інше) під супровід фортепіано і a capella, відпрацювання штрихів та прийомів виконання;
- роботу над вокальним твором  тобто вибір твору, прослуховування, розучування   мелодії та тексту, робота над партитурою, драматургічне рішення пісні через визначення форми та кульмінаційних моментів;
- роботу з мікрофонами (зміна акустичних параметрів голосів потребує додаткової корекції ансамблевого звучання: більш легкого звуку, чіткої дикції, безшумного дихання та ін.)
На заключному етапі роботи над твором вводимо елементи постановки концертного номеру, визначення стилістики сценічної поведінки через міміку, жести, рухи, при необхідності використовуємо хореографічні засоби.
Спів - це вельми дієвий метод естетичного виховання .  В процесі вивчення вокалу в тому числі і естрадного, студенти засвоюють основи вокального виконавства, розвивають художній смак, розширюють кругозір, познають основи акторської майстерності. 
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